平安苑社区举办重阳节趣味运动会

比赛精彩纷呈,赛场欢声不断

本报讯(记者 张九龙 通讯员 袁铭) 为了丰富老 年人的文化生活,弘扬中华民 族尊老敬老的传统美德,增强 退休老人之间的交流,让社区 老年人度过一个愉快的节日, 10月9日上午,姚家街道平安 苑社区重阳节趣味运动会活动 在文博家园小广场举行,吸引 了辖区 100余名老年人积极参 与。

此次趣味运动会的活动项目是由社区根据老年朋友的实际情况,精心设置的"球砸矿泉水瓶"项目。比赛中,虽然很多参赛者年龄较大,但他们的参赛热情却十分高涨,充分展现了老年人良好的精神风貌。

在现场,参赛者个个精神 饱满、摩拳擦掌,使出看家本领 以赛出最佳成绩。社区居民住 先生说:"我们就老两口住这 里,儿女们都上班,所以社区里 组织这个活动对我们老年人身 心健康特别有帮助,大家融合 在一起,邻里之间各方面都比 较融洽,大家心情愉快,为了了 年人的身心健康社区也成自己 的家一样。"



 过激烈的角逐,最终产生了一、二、三等奖和参与奖。

本次运动会充分展示出社 区老人们老当益壮、与时俱进 和永葆活力的精神面貌。通过 此次重阳节趣味运动会,丰富 了老年人的体育文化生活,强 化了老年朋友积极锻炼身体的 自主意识,更彰显老年人蓬勃 奋发的精神风采,提高了社区 居民参与的积极性,推广并推 动辖区老年人体育健身意识, 促进和谐社区的发展。 现代逸城社区走访困难老人 关爱特殊群体,共度重阳佳节

本报讯(记者 张九龙 通讯员 高海峰) 金秋 送爽, 丹桂飘香。为进一步弘 扬中华民族"尊老、敬老、爱 老、助老"的传统美德, 工阳 节期间, 现代逸城社区足 后,五作 人员走访社区困难家后 人, 并为他们送去慰问金及

血压计。

此外,工作人员还一同 走访了社区其他三户困难家 庭老人,同他们聊家常,了解 近期基本生活状况,送去节 日的祝福。

重阳节慰问困难老人活动,是为老年人办实事。今后,社区还将事。今后,社区还将货开展尊老爱老活动,发有尊老、爱老的良好风尚,也有所养、老有所为、老有所为、老有所为、老有所

社区翰墨飘香 书写佳节之乐



在重阳节之际,齐鲁洪山 书画院自发组织在名士豪庭社 区居委会书画室里以书法形式 为老年朋友们庆祝节日,墙上 一幅幅铿锵有力的字画都是他 们亲自书写并自己掏钱装裱

(本报记者 张九龙 讯员 张娜 摄影报道)

现代逸城社区举办重阳节茶话会相聚在社区,问计老朋友



张九龙 本报讯(记者 通讯员 高海峰) 在我 们刚刚普天同庆中华人民 共和国67岁华诞之后,又 迎来了我国传统的九九重 阳节,也就是温馨的老人 节。俗"人生易老天难老,岁 岁重阳,今又重阳,沧源黄 花分外香。"近日,姚家街道 现代逸城社区举办重阳节 茶话会,邀请社区的老年老 年朋友们欢聚一堂,共庆重 阳节。整个会场欢声笑语、 气氛融洽,社区高龄老人、 空巢老人欢聚一堂,共同庆 祝自己的节日。

茶话会上,社区工作人 员向前来参加活动的老年 人长期以来对社区工作的 支持及帮助表示衷心感谢, 并表示现代逸城社区将按 照"老有所养、老有所医、老 有所乐、老有所为"的目标 要求,不断加强社区老年人 工作力度,通过有效宣传, 在小区内形成尊重老年人、 关爱老年人的良好风尚,努 力为老年朋友提供更加细 致、更加到位、更加贴心的 服务,让小区内老年人共享 社区发展的结果,生活更加 幸福美满。

天祸。 会上退休老人们畅所

蓝天苑社区举办第二届社区登山节

(本报记者 张九龙 通讯员 郭海茹 摄影报 道)

